

Zápis z průběhu veřejného projednání návrhu koncepce PROGRAM ROZVOJE PLZEŇSKÉHO KRAJE 2022+

konaného v rámci posouzení vlivů koncepce na životní prostředí ve smyslu zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Místo konání:

místnost 174 – sál zastupitelstva, v prvním patře, na adrese Škroupova 18, 306 13 Plzeň.

Čas konání:

4. října 2023, od 13:00 hodin

Účastníci veřejného projednání:

Za předkladatele koncepce:

Krajský úřad Plzeňského kraje
Odbor regionálního rozvoje
Vedoucí odboru: Ing. arch. Miloslav Michalec
Za zpracovatelský tým: Bc. Petra Hessová

Za zpracovatele koncepce:

Moore Advisory CZ s.r.o.
Ing. Aleš Nechuta, M.A.

Za zpracovatele Vyhodnocení koncepce:

Ing. Helena Blažíčková, autorizovaná osoba dle § 19 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů

Za posuzovatele NATURA 2000:

RNDr. Oldřich Bušek, autorizovaná osoba pro hodnocení dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění

Za příslušný úřad: odbor životního prostředí, Krajský úřad Plzeňského kraje:

Mgr. Jaroslav Nálevka, vedoucí oddělení technické ochrany životního prostředí odboru životního prostředí

Ing. Jiří Soutner, referent na úseku posuzování vlivů plánů a koncepcí na ŽP, EIA, IPPC

Další přítomní za Krajský úřad Plzeňského kraje:

Mgr. Jaroslav Kovanda, vedoucí oddělení územního plánování,
Mgr. Zuzana Paroubková, referent na úseku územního plánování
Bc. Iva Králová, referent na úseku územního plánování

Za veřejnost:

Spolek za klidný život v Nové Vsi
a dále dle prezenční listiny (příloha zápisu).

Program jednání:

1. Zahájení – přivítání účastníků veřejného projednání – Ing. arch. Miloslav Michalec.

2. Prezentace – Ing. Aleš Nechuta - v úvodu krátce představil společnost Moore Advisory CZ s.r.o., dále návrh koncepce PROGRAM ROZVOJE PLZEŇSKÉHO KRAJE 2022+ a Vyhodnocení vlivů koncepce na ŽP a veřejné zdraví dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále též SEA). Důraz byl kladen na vypořádání připomínek obdržných v rámci zjišťovacího řízení. Závěrem informoval o dalším postupu a otevřel diskusi.

3. Diskuze se zúčastnili zástupci Spolku za klidný život v Nové Vsi, kteří namítali, že nelze souhlasit se závěrem předloženého Vyhodnocení, že koncepce rozvoje PRPK 2022 nebude mít negativní vliv na ŽP a zdraví lidí, a lze předpokládat, že budoucí průmyslová iniciativa (Gigafactory) na letišti v Líních bude mít určitě velký negativní dopad na ŽP a veřejné zdraví.

Připomínku zodpověděl Aleš Nechuta: s odůvodněním, že předložená koncepce řeší komplexně problematiku celého Plzeňského kraje a neřeší tyto konkrétní projekty a jejich vliv na životní prostředí, ani o takových projektech nerozhoduje.

Ing. Blažíčková: každý konkrétní záměr bude při projektové přípravě podroben vlastnímu posouzení v rámci procesu EIA.

RNDr. Bušek - v koncepci jde pouze o vize, nejde o přesnou lokalizaci a řešení konkrétního záměru, to řeší příslušný proces EIA.

Veřejnosti byla vysvětlena otázka SEA koncepce PRPK 2022+ oproti SEA Zásad územního rozvoje, a to, že jde o dva různé oddělené procesy vyhodnocení.

Ing. arch. Michalec – řešení problematiky letiště Líně představuje pouze část z celoplošné krajské koncepce. Důležitý dokument, který je nutno sledovat a vznášet při jeho projednávání námitky ohledně uvedené problematiky Gigafactory, není koncepce PROGRAM ROZVOJE PLZEŇSKÉHO KRAJE 2022+, ale je to aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje, které schvaluje Zastupitelstvo Plzeňského kraje, resp. aktualizaci Územně analytických podkladů Plzeňského kraje a jejich následných vyhodnocení.

Mgr. Jaroslav Nálečka – informoval, o tom, že zmiňovaný záměr si vzalo v rámci posouzení do gesce MŽP.

Ing. Aleš Nechuta - závěrem informoval o vypořádání podnětů a zveřejnění písemného zápisu a to ve lhůtě do 5 dnů. Dodal, že do stejného termínu – 10. října je možné zasílat podněty písemně na Odbor životního prostředí Krajského úřadu Plzeňského kraje. Aleš Nechuta poděkoval za účast a vznesené nebo zasláné připomínky a podněty.

Příslušný úřad neměl k projednávání návrhu koncepce dotazy a připomínky.

Na veřejném projednání nebyly vzneseny žádné připomínky ke koncepci PRPK 2022+ ani k jeho Vyhodnocení.

Zapsala: Ing. Helena Blažíčková

Příloha 1: Prezenční listina

Příloha 2: Prezentace